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السؤال 1 
1.  دفعت منشأة الامل التجارية مبلغ 120000 ريال تمثل قيمة مصروف الايجار السنوى للمعرض التجارى 
اعتبارا من 1 / 9 / 1433هـ ، فتكون قيمة مصروف الايجار الذى يخص الفترة هى :

-A لاشئ مماسبق
-B 80000ريال
50000 -C ريال
40000 -D ريال
120000-E ريال

السؤال 2 
1.  بلغت قيمة مصروف الاجور الشهرية فى احدى المنشآت 18000 ريال ، علما بأن 
قيمة الاجور المسجلة فى ميزان المراجعة قبل التسويات 186000 ريال ، لذا فان :
***قيمة مصروف الاجور الذى يخص الفترة هى :
150000 -A ريال
180000 -B ريال
30000 -Cريال
216000 -Dريال
-E لاشئ مماسبق

السؤال 3 
1.  بلغت قيمة مصروف الاجور الشهرية فى احدى المنشآت 18000 ريال ، علما بأن قيمة الاجور المسجلة فى ميزان المراجعة قبل التسويات 186000 ريال .
ووفقا للعبارة السابقة تبلغ قيمة مصروف الاجور المستحقة :

30000 -A ريال ضمن الخصوم المتداولة
60000 -B ريال ضمن الاصول المتداولة
150000 -Cريال ضمن مصروفات الفترة
-D لاشئ مماسبق
180000 -E ريال ضمن مصروفات الفترة

السؤال 4 
1.  فى 1 / 4 / 1433هـ عقدت احدى المنشأت عقد صيانة سنوى لسياراتها مع احدى الورش
بمبلغ 240000 ريال دفعت مقدما ، وعليه تعتبر قيمة مصروف الصيانة الذى يخص الفترة 
ويحمل على حـ/أ.خ فى نهاية السنة هى :
30000 -A ريال
60000 -Bريال
160000 -Cريال
240000 -Dريال
 -Eلاشئ مماسبق




السؤال 5 
1.  بلغ رصيد التأمين المقدم بميزان المراجعة قبل التسويات لمنشأة العامــــــــر فى 30 / 12 / 1433هـ 
قيمة 96000 ريال ، فاذا علمت أن هذا التأمين مدفوع عن مدة عامين اعتبارا من 1 / 6 / 1433هـ ، 
فان مصروف التامين الذى يخص عام 1433هـ هو :
.
32000 -Aريال
20000 -B ريال
-C لاشئ مماسبق
28000 -Dريال
24000 -E ريال

السؤال 6 
 1. فى 1 / 10 / 1433هـ قامت احدى المنشآت بتأجير أحد مخازنها وقبضت فى تاريخه 18000 ريال 
قيمة الايجار السنوى ، فيكون أثر قيود التسوية اللازمة على القوائم المالية المعدة 
فى نهاية السنة المالية 30 / 12 / 1433هـ مايلى :

-A زيادة فى المصروفات وقدرها 9000 ريال 
-B لاشئ مماسبق
-C نقص فى الخصوم قدره 13500 ريال وزيادة فى الايرادات قدرها 13500 ريال
-D زيادة فى الخصوم وقدرها 9000 ريال
-E زيادة فى الايرادات قدرها 4500 ريال ونقص فى الخصوم بقيمة 4500 ريال

السؤال 7 
 1. فى 30 / 12 / 1433هـ ظهر ضمن المصروفات 80000فى ميزان المراجعة قبل التسويات ريال 
كايجار المعرض وهى القيمة المسددة بالفعل ، فاذا علمت أن الايجار الشهرى للمعرض 
يبلغ 10000 ريال ، ولهذا يكون قيد التسوية الخاص بهذه الحالة فى 12/30هو :

70000 -A من حـ/مصروف الايجار 70000 الى حـ/ مصروف ايجار مستحق
50000 -B من حـ/مصروف الايجار 50000 الى حـ/ مصروف الايجار المقدم
40000 -C من حـ/مصروف الايجار 40000 الى حـ/ مصروف الايجار المستحق
40000 -D من حـ/مصروف ايجار مقدم 40000 الى حـ/ مصروف الايجار
E- لاشئ مماسبق

السؤال 8 
1.  بلغ رصيد المواد والمهمات فى بداية السنة المالية 10000 ريال ، 
وقد قامت المنشأة بشراء مواد ومهمات خلال السنة بـ 30000 ريال ، 
فاذا علمت أن المواد والمهمات المستخدمة خلال الفترة بلغت قيمتها 25000 ريال ،
فيكون قيد التسوية فى نهاية العام هو :

25000 -Aمن حـ/مواد ومهمات 25000 الى حـ/ مواد ومهمات مستخدمة
25000 -Bمن حـ/مواد ومهمات مستخدمة 25000 الى حـ/ مواد ومهمات
15000 -Cمن حـ/مواد ومهمات 15000 الى حـ/ مواد ومهمات مستخدمة
15000 -Dمن حـ/مواد ومهمات مستخدمة 15000 الى حـ/ مواد ومهمات
-E لاشئ مماسبق
هنْد ! 
